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„Podstatou tříkrálové sbírky je 
mezilidské obdarování umoc-
něné solidaritou k druhým 
lidem v nepříznivé životní 
situaci, které přijímáme jako 
lidi se svou neopakovatel-
nou identitou a důstojností,“ 
komentuje význam Tříkrá-
lové sbírky Martin Pražák, 
ředitel Charity Ostrava. Díky 
štědrosti dárců a úsilí dobro-
volných koledníků je v roce 
2018 shromážděná částka 
o 384 830 Kč vyšší než v roce 
2017. 

Přehled využití sbírky je 
na webu www.ostrava.charita.cz. 

Z celkově vybrané částky 2 097 804 Kč je 
65 % (celkem 1 363 573 Kč) určeno na finan-
cování předem stanovených a schválených pro-
jektů pro lidi v nouzi v Ostravě. Zbývajících 
35 % z částky bude použito na tyto aktivity: 
regionální projekty Diecézní charity ostrav-
sko-opavské, např. nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež, sociální poradenství, sociálně 
aktivizační služby (15 %), dlouhodobé rozvo-
jové projekty Charity v zahraničí, např. Ukra-
jina, Etiopie, Filipíny (10 %), pomoc Charity 
Česká republika při mimořádných událos-
tech – povodně, zemětřesení, apod. v rámci 
ČR nebo zahraničí (5 %), organizační náklady 

republikového pořadatele sbírky – Charity 
Česká republika (5 %). 

V Ostravě a přilehlých obcích se zapojilo do 
sbírky tři sta osmdesát tří až čtyř členných sku-
pinek koledníků. Tříkrálovou sbírku můžeme 
uskutečňovat jen díky dobrým mezilidských 
vztahům, vzájemné solidaritě a nezištnosti dob-
rovolníků, dárců a mnoha dalších zapojených 
lidí. Všem patří velké poděkování. Pro koledníky 
jsme připravili zábavný program díky spolupráci 
s Cirkusem Trochu jinak, souborem UmCirkum 
a Dolní oblastí Vítkovice. Proběhlo i společné 
bruslení na Zimním stadionu Sareza. Všem 
lidem, kteří se jakkoli podíleli na úspěšné rea-
lizaci Tříkrálové sbírky 2018, děkujeme! dk

tříkrálová sbírka pomůže v ostravě
Tříkrálová sbírka 2018 přinesla díky štědrosti Ostravanů, obyvatel obcí v okolí 
a zapojení více než čtrnácti set dobrovolných koledníků historicky nejvyšší částku 
2 097 804 Kč. Prostředky z veřejné sbírky využije Charita Ostrava na podporu služeb 
pro klienty Mobilního hospice sv. Kryštofa, lůžkového hospice sv. Lukáše, mladé lidi 
ohrožené sociálním vyloučením docházející do střediska Michala Magone, lidi bez 
domova nebo lidi se zdravotním postižením v chráněných dílnách, které provozuje 
Charita sv. Alexandra.
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krizová noclehárna pro lidi bez domova

Noční centrum bylo otevřeno v Charitním domě 
sv. Benedikta Labre v Ostravě-Vítkovicích. Noc-
leh a pitný režim pro až 50 lidí bez domova byly 
díky finanční podpoře z rozpočtu statutárního 
města Ostravy poskytovány zdarma. Noční 
nízkoprahové centrum navazuje v chladných 

obdobích roku na celoročně poskytovanou bez-
platnou službu – nízkoprahové denní centrum, 
které ženám a mužům bez domova poskytuje 
každý všední den v době 8-16 h možnost pobytu, 
základního nasycení, hygieny a sociálního pora-
denství. dk

Téměř po celý únor a část března otevřela Charita Ostrava s ohledem na velmi chladné 
počasí službu – nízkoprahové noční zimní centrum pro ženy a muže bez domova.

Den zdraví v Ostravě připravila pro širokou veřej-
nost Oborová zdravotní pojišťovna. Nabídku 
nejrůznějších vyšetření, informačních služeb ale 
i zajímavého sportovně-kulturního programu 
doplnily také prezentace 4 neziskových organi-
zací, které se ucházely o přízeň v soutěži Každý 
krok pomáhá. Charita Ostrava nabízela v prezen-
tačním stánku nejen informace o poskytovaných 
hospicových službách v Hospici sv. Lukáše, ale 
návštěvníci mohli tuto službu podpořit rovněž 
nákupem magnetky.

V rámci soutěže projekt Hospice sv. Lukáše 
získal v součtu nejvíce kroků a tím také finanční 
podporu 50 tis. Kč od Oborové zdravotní 
pojišťovny pro tuto potřebnou službu pro lidi 
v závěru života. Děkujeme Oborové zdravotní 

pojišťovně za poskytované finanční prostředky 
a všem zúčastněným chodcům za jejich podpůrné 
kroky. dk

Částkou 50 tis. Kč podpořila OZP charitní Hospic sv. Lukáše, jehož příznivci shromáždili 
nejvíce kroků v soutěži Každý krok pomáhá. Kampaň vyvrcholila 27. ledna v rámci 
Dne zdraví v ostravském Avion Shopping Parku.

oborová zdravotní pojišťovna 
podpořila hospic sv. lukáše

Součástí poradenského týmu je právník, který se 
specializuje na rodinné právo, bydlení, zadlužení 
atd. Nově ve spolupráci se spotřebitelskou porad-
nou organizace dTest konzultujeme dotazy kli-
entů z oblasti spotřebitelských práv. 

Zájemci o poradenství nemusí uvádět 
žádné osobní údaje, všechny služby jsou bez-
platné a dostupné lidem starším 18 let v obtížné 

životní situaci, kterou neumí řešit vlastními 
silami. 
Kontakt: Poradna Charity Ostrava, Jeremenkova 
154/8, 703 00 Ostrava-Vítkovice. Tel.: 599 526 
906, 731 625 767, email: cho.poradna@charita.cz, 
web: www.ostrava.charita.cz/poradenske-sluzby

Bc. Johanka Czudek, DiS.,  
vedoucí Poradny Charity Ostrava

bezplatná poradna ve vítkovicích
Poradna Charity Ostrava poskytuje zdarma odborné sociálně-právní poradenství 
zaměřené na rodinné právo, sociální zabezpečení (např. důchody, sociální dávky), 
bydlení, zaměstnání, majetkoprávní vztahy a dluhovou problematiku.
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Koncem ledna se uživatelky služby v azylovém 
domě sv. Zdislavy domluvily, že by svým 
dětem s pomocí personálu služby připravily 
maškarní karneval. V pátek večer maminky 
upekly výborný tvarohový řez a v sobotu 
dopoledne společně připravily pro všechny 
chlebíčky na odpolední občerstvení.

maškarní karneval v azylovém domě

Na pomoc s organizací her pro děti přijela dobrovolně 
praktikantka Jana, která v azylovém domě aktuálně 
absolvuje praxi. Ráda pomohla maminkám a dětem 
s malováním na obličej a výběrem masek. Maškarní 
kostým měly i ty nejmenší děti. Všem to moc slušelo 
a bylo se opravdu na co dívat.

Odpoledne jsme společně vyzdobily hernu 
a nachystaly občerstvení. Ples mohl začít.

Děti si užily spoustu her a soutěží a za svou 
šikovnost byly odměněny. Právě v den karnevalu 
slavil Sebastián, syn jedné z uživatelek služby, 
své 1. narozeniny. Všichni jsme mu popřáli 

a obdarovali ho dárečkem. Akce se zúčastnily 
všechny maminky a jejich děti ze služby azylový 
dům sv. Zdislavy. I když byla šedivá, únorová 
sobota, nám se přesto velice líbila. 

Šárka Leskovská,  
pracovník v sociálních službách,  

Charitní dům sv. Zdislavy

aktivity pro klienty služby v krnově
V únoru uspořádala Slezská diakonie pro uživatele Charitního domu Salvator Krnov tradiční 
„Kavárničku u Jarušky“ spojenou s besedou na téma „Krásy Bosny, Srbska a Makedonie“.

Besedu vedl MVDr. Radek Kubla. Uživatelé této 
pobytové sociální služby, především lidé s dušev-
ním onemocněním, se u kávy, horké čokolády, 
čaje a dobrého moučníku dozvěděli o těchto 
zemích spoustu zajímavostí. Beseda byla velmi 
zajímavá a účastníci měli mnoho doplňujících 
otázek. Aktivita „Kavárnička u Jarušky“ je u kli-
entů služby oblíbená a vždy se těší na další zají-
mavou besedu.

Další únorovou akcí v charitním domě bylo 
Valentýnské posezení, kde jsme se společně s 17 

uživateli služby sešli v klubovně při poslechu 
„retro písní“, a u dobrého čaje a občerstvení jsme 
si popovídali o „svátku zamilovaných“, a pobavili 
se při zábavných soutěžích (ochutnávka „naslepo“ 
a „hádej, co se změnilo“) a nakonec jsme všichni 
společně vhodili svá valentýnská srdíčka s přáním 
do „valentýnské pošty“. Připravované programy jsou 
součástí aktivizace uživatelů poskytované služby 
a přispívají ke kvalitě prožívání jejich života

kolektiv zaměstnanců  
Charitního domu Salvator Krnov

Na stole byla výborná hrachová polévka, 
řízek s bramborovým salátem, cukroví, 
ovoce a skvostná obsluha v čele s primátorem 
města Ostravy panem Tomášem Macurou. 
Po večeři benefičně vystoupil písničkář Pavel 
Helan, který hrál písně na přání a zakončil 
svůj koncert sborovým „Narodil se Kristus 
Pán…“

Na závěr jsme všechny přítomné obdaro-
vali drobnými dárky. Celé odpoledne se neslo 
v krásné a pokojné atmosféře, bylo možné se vzá-
jemně sdílet, vzpomínat, děkovat… Děkuji per-
sonálu služby za přípravu a realizaci této akce pro 
ženy a muže bez domova.

Petr Matěj, vedoucí Charitního domu  
sv. Benedikta Labre – nízkoprahové denní centrum

štědrovečerní večeře pro lidi bez domova
V pátek 22. 12. 2017 proběhla štědrovečerní večeře v nízkoprahovém denním centrum 
sv. Benedikta Labre v Ostravě-Vítkovicích, které se zúčastnilo 100 lidí bez domova. Díky 
štědrosti lidí z farností v Moravské Ostravě, Frýdku – Místku a dalších soukromých dárců 
jsme tuto akci mohli uspořádat důstojně.
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„Když paní Dana se synem Jakubem přišli o střechu 
nad hlavou a nastěhovali se do Charitního domu 
sv. Zdislavy, bylo patrné, že budou potřebovat vel-
kou podporu při zvládání vzájemné komunikace 
a povinností. Vzhledem k tomu, že paní Dana před 
svým příchodem do azylového domu byla se svým 
synem jen v minimálním kontaktu, považovali jsme 
v rámci týmu sociální služby za nutné ji povzbudit 
zvláště v budování mateřského vztahu. Jakub začal 
chodit do logopedické školky a maminka 
se potřebovala naučit, jak s ním správně 
procvičovat domácí úkoly, aby si zlep-
šil výslovnost. Paní Daně jsme nabídli 
metodu videotréninku interakcí, která se 
nám v praxi sociální práce dlouhodobě 
velmi osvědčila. 

Zpočátku k metodě, která je založena 
na obrazovém a zvukovém záznamu 
mezilidské interakce a komunikace 
a jeho následném rozboru, přistupovala 
klientka služby nedůvěřivě. Postupně, 
ale přišly první, pozitivní výsledky. Na 
videonahrávkách viděla, jak šťastně 
se její syn Jakub usmívá, když se spolu 
mazlí před spaním, i jak ochotně plní své 
dětské povinnosti, když ho jeho maminka 
po krůčcích vede. Trénováním dalších malých úkolů 
se jejich vzájemný vztah upevňoval, maminka si 
přestala být ve své roli nejistá a výrazně se zklidnila. 
Video nahrávky ji přesvědčily, že umí být dobrou 

matkou, že ji její syn miluje a že je pro něj nenahra-
ditelná. A toto poznání byla nejlepší zkušenost, kte-
rou jsme jim oběma pomohli v rámci poskytované 
sociální práce v azylovém domě zprostředkovat.“

Charitní dům sv. Zdislavy – azylový dům 
pro matky s dětmi je možné podpořit for-
mou dárcovské SMS. Stačí napsat zprávu 
DMS CHARITAOSTRAVA 30 (nebo 60, 90) 
a poslat na číslo 87 777. Cena DMS je 30, 60 

nebo 90 Kč, z Vaší pomoci obdrží Charitní dům 
sv. Zdislavy 29, 59 nebo 89 Kč. Více informací na 
www.darcovskasms.cz. Děkujeme!

dk

azylový dům umožňuje ženám 
s dětmi začít znovu
Charitní dům sv. Zdislavy – azylový dům poskytuje dočasné zázemí matkám s dětmi 
a těhotným ženám, které přišly o bydlení a potřebují podpořit, aby znovu získaly 
soběstačnost a možnost zapojení se zpět do běžného života. Cílem práce týmu sociálních 
pracovníků je rozvíjení potřebných schopností a dovednosti uživatelek služby, které jsou 
důležité pro řešení jejich nepříznivé životní situace. Azylový dům provozuje od roku 1994 
Charita Ostrava s kapacitou 9 matek a 15 dětí. V roce 2017 byla sociální služba poskytnuta 
58 uživatelům služeb (23 matek, 34 dětí a 1 žena bez dítěte – těhotná).

Autor fota: Martin Poštulka

Možnost seznámit se s poskytovanými služ-
bami v domovech pro seniory, hospici, denních 
centrech, poradnách nebo azylových domech 
Charity Ostrava měli zájemci z široké veřejnosti 
v rámci Dnů otevřených dveří u příležitosti 27. 
výročí vzniku Charity Ostrava ve dnech 21. – 22. 
února 2018.

Možnosti prohlídek charitních sociálních 
a zdravotních služeb využilo bezmála 100 náv-
štěvníků – studentů, úředníků veřejné správy 
a samosprávy a také potenciálních zájemců 
o využití služby. Děkujeme za zájem o služby 
Charity Ostrava.

dny otevřených dveří v charitě ostrava



„Bože, kdo by mohl zcela proniknout byť jen jediný 
z tvých výroků? Toho, co zůstává mimo, je mnohem 
víc, než toho, co jsme s to pojmout. Je to jako když 
žízniví pijí z pramene. Boží slovo je mnohostranné 
a ti, kteří je přijímají, k němu přistu-
pují z mnoha hledisek. Pán vykreslil 
své slovo mnoha barvami, aby každý, 
kdo se jím zabývá, na něm nalezl něco, 
co jej uchvátí. Boží slovo je stromem 
života, který ti ze všech stran nabízí své 
požehnané plody. Nikdo, kdo dostane 
díl tohoto bohatství, by si neměl myslet, 
že je v Božím slově pouze to, co získal 
on. Spíš ať si uvědomí, že z toho všeho, 
co Boží slovo obsahuje, dokázal vytěžit 
jen to málo. A také by proto, že se mu 
podařilo získat pro sebe jen tuto čás-
tečku, neměl říkat, že je nějak chudé 
a neplodné, nebo jim pohrdat, ale spíš 
děkovat za jeho bohatství, i když je není 
s to vyčerpat. Raduj se, že jsi Božím slovem nasy-
cen, a nermuť se z toho, že tě jeho bohatství pře-
sahuje. Ten, kdo má žízeň, se přece raduje z toho, 
že může pít, a nermoutí se z toho, že nemůže vypít 
celý pramen. Pramen má zdolat tvou žízeň, a ne 
aby tvá žízeň zdolala pramen. Když totiž uhasíš 
žízeň, aniž vyčerpáš pramen, můžeš pít znovu, až 

zase dostaneš žízeň. Kdežto kdybys zahnal žízeň 
tím, že bys celý pramen vypil, tvé vítězství by ti bylo 
ke škodě. Děkuj za to, cos dostal, a nelituj toho, co 
zůstalo zatím nevyužito. Cos dostal a čehos dosáhl, 

je tvůj podíl. Co zbylo, je tvé dědictví. Cos nemohl 
pro svou nedostatečnost dostat najednou, dostaneš 
jindy, jen když vytrváš. Nechtěj ve své chtivosti zhlt-
nout naráz, co najednou zhltnout nelze. Ale také 
nebuď líný postupně čerpat z toho, co můžeš.“

P. František Kufa,  
spirituál Charity Ostrava
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Jejich dlouhodobé neshody však matka a záro-
veň babička ukončila tvrdým vyhozením své 
dcery a vnučky v mimořádně chladném počasí 
na ulici. Maminku s její dcerou jsme přijali do 
služby Krizová pomoc a poskytli jsme jí zázemí 
volného pokoje.

Otřesení, strach, beznaděj, ale i vztek, to vše 
se dalo vyčíst z tváře mladé ženy. Po několika 
dnech stabilizace a celkového zklidnění v bez-
pečném zázemí služby Krizová pomoc byla uživa-
telka služby připravena začít řešit svou těžkou 
životní situaci.

Společně jsme hledali nejvhodnější vari-
antu, službu azylový dům lokalizovaný co 

možná nejdále od bydliště matky klientky. 
Volnou kapacitu jsme našli v azylovém domě 
nedaleko od Ostravy. Kde uživatelka služby 
absolvovala vstupní pohovor, dodala lékař-
ské potvrzení a za naší asistence vyřídila další 
potřebné náležitostí. Všechny podmínky se 
podařilo naštěstí velmi rychle splnit a mladá 
maminka s dcerkou i díky naší pomoci našla 
nové útočiště. Smysl sociální služby Krizová 
pomoc byl tak naplněn.

Jaromír Matys, DiS.,  
sociální pracovník

šťastný konec
Jednoho mrazivého sobotního rána přišla do sociální služby Krizová pomoc mladá 
maminka s ročním dítětem. Žila bez otce dítěte v malém bytě se svojí matkou.

Pro tentokrát jsem vybral text ze 4. století od sv. Efréma, jáhna. Ať jeho nadšení z Písma 
svatého je i nám povzbuzením k rozjímání či naslouchání.

nevyčerpatelný zdroj života
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 Pane vedoucí, při rozhovoru před deseti 
lety jsem se Vás tázal: „Jak jste se dostal do 
charity? Odpověď byla zajímavá. „Ve svém 
předchozím zaměstnání jsem kontroloval 
stav kanálů a řekl jsem si, že bych v nich 
mohl hledat lidi, kteří v nich tráví svůj 
život.“ Nelze říci, že tato nová práce s tou 
Vaší tehdejší odpovědí souvisí ještě více?

Máte pravdu, vlastně 
jsem se vrátil tam, odkud 
jsem přišel. Když se rozjížděl 
projekt terénních programů, 
mělo to takové porodní 
bolesti. Nikdo se do toho 
moc nehrnul. Na výběrové 
řízení se hlásilo žalostně 
málo lidí. Vzpomínám si, jak 
mi pan ředitel řekl: „Já Vás 
tam na té pozici úplně vidím, 
jste k tomu jako stvořený“. 
To bylo velice povzbuzující. 
Na Denním centru jsem byl 
dlouho a asi to taky chtělo 
změnu.
 Také jste vystudoval 
VŠ, kde a jaké bylo její 
zaměření?

Studoval jsem zde 
v Ostravě na fakultě sociál-
ních studií, takže jsem mohl pracovat jako soci-
ální pracovník.
 Ve které části Ostravy a v jakých 
podmínkách hledáte ty potřebné lidi?

Přespávají různě, pod mosty, někde pod 
stromkem, kolem řek. Většinou tam jen přespá-
vají a ráno vstanou a rozejdou se mezi ostatní lidi. 
Především pracujeme v Ostravě – Jih a v jižně při-
lehlých městských obvodech.
 Jak Vás ti lidé přijímají, když k nim 
přijdete?

Celkem dobře. My s nimi mluvíme o jejich 
problémech, ale k ničemu je nenutíme. Principem 
naší služby je poznání jejich příběhu, vžít se do 
něj, stát se jeho účastníkem, který se nevnucuje, 
a také poznat chvíli, kdy nastává čas na mož-
nou změnu toho člověka. Většinou to souvisí se 

změnou zdravotního stavu nebo nějakou zvláštní 
okolností. Pak začínáme doprovázet, zprostřed-
kovávat a motivovat. Čekáme na chvíli, kdy 
je možno jejich situaci konkrétně řešit, např. 
zaevidovat je na pracovním úřadě, na zdravotní 
pojišťovně, pomoct vyřídit důchod, v případě 
dluhu vyřídit splátkový kalendář a podobně. 
Například máme v terénu pána, který pracoval 

na šachtě přes 20 let. Teď 
díky naší spolupráci čeká 
na „áčkový“ důchod. Tahle 
práce vyžaduje nejdříve trpě-
livé budování důvěry, ale 
také odvahu jít do kontaktu 
s neznámým člověk za růz-
ných situací. Přitom nám 
nebezpečí nehrozí. Vzhledem 
k tomu, že můžeme kdykoliv 
ukončit rozhovor a odejít, 
nejsme vystaveni nějaké pří-
lišnému riziku, pohybujeme 
se v otevřeném prostoru 
a máme kam utéct. 
 Jak se tam projevuje 
psychika, někdo má 
např. dobré postavení 
a najednou o všechno 
přijde?

My jsme se seznámili 
prozatím spíše s takovými lidmi, kteří se s těmito 
podmínkami v terénu postupně adaptovali, spíše 
tak nějak přežívají. My to s nimi prožíváme 
a čekáme na tu vhodnou chvíli ke změně.
 Měl jste možnost navštívit podobné 
pracoviště v zahraničí?

Byl jsem na stáži ve Vídni, ale to bylo Denní 
centrum. Přímé terénní práce v zahraničí jsem 
nebyl svědkem.
 S kým spolupracujete v oblasti 
duchovních potřeb?

V duchovní oblasti spolupracujeme s otcem 
Lukášem Engelmannem a samozřejmě pak i s tím 
nejvyšším Otcem.

Poděkování za rozhovor bylo vzájemné  
zpracoval: M. Machálek

Pro tento rozhovor jsme vybrali vedoucího Charitního domu sv. Benedikta Labre, služby 
terénní programy – Mgr. Iva Křížku. Charita Ostrava rozšířila spektrum služeb pro lidi bez 
přístřeší o terénní programy a jako nejvhodnější kandidát pro místo vedoucího byl vybrán 
dlouholetý vedoucí nízkoprahového denního centra, sloužícího stejné cílové skupině lidí. 
Při působení v nízkoprahovém denním centru osvědčil odborné i lidské vlastnosti, které 
se projevily zejména v komunikaci s klienty i spolupracovníky. Doplnil si také teoretické 
a odborné znalosti bakalářským a magisterským studiem v sociální oblasti.
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Částkou 100 tis. Kč podpořil 
Nadační fond Veolia nákup 
vybavení terapeutické místnosti 
pro seniory, kteří jsou uživa-
teli sociální služby denního 
centra v Charitním domě sv. 
Alžběty. Kromě terapeutických 
pomůcek zkvalitnily prostředí 
velkoplošné fotopanely, které 
dotvářejí příjemnou atmosféru 
pro relaxační, pohybové a další 
terapie přispívající k aktivi-
zaci a udržování soběstačnosti 
seniorů a lidí se zdravotním 
postižením, kteří služby den-
ního centra sv. Alžběty využí-
vají. Děkujeme Nadačnímu 
fondu Veolia za poskytnutou 
finanční podporu. dk

V rámci výběrového řízení pro poskytování 
peněžních prostředků z odvodů z loterií a jiných 
podobných her podpořilo dotací 0,5 mil. Kč sta-
tutární město Ostrava Charitní dům sv. Václava – 
domov pokojného stáří v Ostravě-Heřmanicích. 
Domov pro seniory s kapacitou 59 uživatelů 
služby, kteří jsou z velké většiny v jednolůžkových 

pokojích, díky tomu může podstoupit v první 
polovině roku 2018 rekonstrukci zastaralých 
a dosluhujících rozvodů vody. Finanční podpora 
z ostravské radnice tak přispěje ke zvýšení kvality 
zázemí pobytové sociální služby Charity Ostrava. 
Děkujeme za podporu.

dk

nadační fond veolia podpořil seniory

siemens přispěl ke kvalitě v hospici

Společnost Siemens, s. r. o. darovala v roce 2017 
finanční prostředky na vybavení specializované 
zdravotní služby Hospic sv. Lukáše – zařízení pro 

lidi v závěrečném stádiu života v celkové hodnotě 
52 600 Kč. Díky finančnímu daru byly pořízeny 
ventilátory a klimatizační jednotky do pokojů 
pacientů, slunečníky na terasy a další potřebné 
vybavení pro zajištění kvality poskytované péče 
o pacienty i zázemí provozu služby v lůžko-
vém Hospici sv. Lukáše. Cílem hospicové péče 
poskytované Charitou Ostrava je dosažení co 
nejlepší kvality života nemocného člověka s ohle-
dem na jeho biologické, psychologické, sociální 
a duchovní potřeby. Součástí naplňování tohoto 
cíle je vytváření důstojných podmínek pro proží-
vání života pacientů hospice, k čemuž poskytnutý 
dar pomohl. Za poskytnutou finanční podporu 
děkujeme.

Mgr. Martina Krhutová,  
asistent PR

ostrava zkvalitní službu pro seniory



charita ostrava hledá  
zdravotní sestry pro hospicové služby
Charita Ostrava nabízí pracovní místa pro zdravotní sestry/bratry v lůžko-
vém Hospici sv. Lukáše a Mobilním hospici sv. Kryštofa. 
Termín nástupu: ihned nebo dle dohody. 
Podrobnější informace na www.ostrava.charita.cz/volna-mista/

blahopřejeme

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje, Evropské unie a dalších donátorů.
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výročí zaměstnanců charity ostrava – leden až březen 2018
životní výročí

Čubová Alexandra, Mgr. Bc. Kollerová Renata Müller Jiří
Doležílek Roman Kriebelová Kristýna, DiS. Sedláčková Romana
Dostálová Šárka Kušnírová Jarmila, MUDr. Slunéčková Lenka

Frömmelová Romana, Mgr. Maleňáková Milena Volfová Zdeňka
Klimešová Martina Mincelová Dominika, DiS.

pracovní výročí
5 let 5 let 10 let

Adámková Markéta, Mgr. Ševčík Roman, Bc. Augustýnková Jaroslava
Klimková Pavla, MUDr. Vnenková Petra Curylová Veronika

Rybková Dana Čubová Alexandra, Mgr. Bc.
Sobotková Vlasta

Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, štěstí, pracovních i životních úspěchů 
a Božího požehnání.

Charita Ostrava v číslech k 28. 2. 2018: 258 zaměstnanců, 88 zaměstnanců s dohodou 
o pracích konaných mimo pracovní poměr.

MUDr. Ladislav Bortlík, Petr Felzmann, HYDRO GAS MANUFACTUR, Jolanda Pilařová, 
Eugenie Petrová, Producentské centrum Profil, Tomáš Walder, Iva Šmuková, Jiří Švejnoha

čtenářům čtvrtletníku přejeme požehnané  
a radostné prožití velikonočních svátků!


